


Prenovljena celostna grafična podoba KK Kansai Helios Domžale temelji na vrnitvi h
klubskim in lokalnim koreninam. Za izhodišče smo vzeli motive iz viteške preteklosti
Domžal. Na Gradu Krumperk, ki velja za enega izmed lokalnih simbolov in ga za svojo
promocijo uporablja tudi Občina Domžale, je dobršen del svojega življenja preživel
tudi habsburški baron Adam Ravbar. Kako zgodovinsko pomemben je bi za takratno
deželo Kranjsko, se v lokalnem okolju morda celo premalo poudarja in osvešča. S
svojo konjenico je imel kot strateg ključno vlogo leta 1593 v, za evropsko zgodovino
ključni bitki, proti Turkom pri Sisku. Ta zmaga ni bila pomembna le za slovensko
ozemlje, ampak za vso Evropo, ker bi Turki sicer zasedli tudi Dunaj. S tem spopadom
si je Adam Ravbar priboril tudi status narodnega heroja. Prav po lokalnem heroju se
seveda imenuje tudi navijaška skupina košarkarskega ponosa Domžal – Ravbarji.
 
V nadaljevanju je predstavljena ideja nove celostne podobe KK Kansai Helios
Domžale.



Adam Ravbar je stanoval na Gradu Krumperk,
zato je v logotipu upodobljen kotni del enega
izmed stolpov gradu. Dvobarvni prikaz pa
predstavlja senčno in sončno stran stolpa.

"Back to the roots" oz. po slovensko, nazaj
h koreninami z modernim pridihom. S tem
imenom je domžalski košarkarski klub tekom
svoje zgodovine žel svoje največje uspehe.

Tretji, zadnji del logotipa predstavlja
košarkarsko mrežico. V kombinaciji s prvim
elementom logotipa pa predstavlja dve
značilnosti tistih časov, krono in brado.

Pomanjšana verzija logotipa je izpeljanka
iz zgornjega dela logotipa.
Predstavlja začetnici imena kluba.
H - Helios, D - Domžale



Glavni barvi kluba sta črna in svetlo oranžna.

Črna predstavlja »pobalinsko« in roparsko preteklost plemiške rodbine Ravbarjev.
Domžalski košarkarski klub nikoli ni veljal za najbogatejšega v regiji, vendar pa se je
in se še vedno lahko pohvali z izredno kvalitetnim in uspešnim mladinskim pogonom
in glede na finančne vložke in konkurenco, rezultatskimi presežki. Klub večino časa
spada v kategorijo "underdogov", se pravi ekip, ki napadajo iz ozadja, in je zmožna

veliko bolj bogatejšim ekipam iz rok ukrasti oz. oropati zmago. Tako je bilo v času, ko
je klub dvakrat osvojil naslov državnih in enkrat pokalnih prvakov.

Nič drugače ni v zadnjih sezonah, ko klub kroji sam vrh regionalne lige ABA2 in kot
edini konstantno mednarodno zastopa domžalski ekipni šport.

Oranžna pa predstavlja sonce in svetlo prihodnost kluba.





HOME AWAY

ALTERNATE



Glavni motiv vseh dresov je grajsko obzidje.
Motiv je kombiniran z zgornjim delom puščice, ki kaže proti nebu.

Motiv predstavlja boj za dres domžalskega kluba
predvsem pa to, da nikoli ne smeš obupati.

>>> THE ONLY WAY IS UP <<<



NAVIJAŠKI
ARTIKLI





PODPORA
NA TRIBUNAH





SPLETNO
DOMOVANJE



Tilen Pirc

pirtz.design@gmail.com
Instagram: @pirtzdesign

TO JE TO.


